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4. SINIF
MATEMATIK DERSi
2.DONEM 2. YAZILI SORULARI

1) Asagidaki diizlemsel gekillerden hangisinin
sonsuz simetri dogrusu vardir?
A) Dikdértgen B) Kare C€) Daire D) Uggen

2) Hangi rakamin simetri dogrusu yoktur?
A)8 B) 3 co D) 2

3) Asagidaki bilgilerden hangisi yanhgtir?

A) Bir eskenar lggenin 3 simetri dogrusu vardir.
B) Karenin 4 simetri dogrusu vardir.

C) Cesitkenar lggenin simetri dogrusu yoktur.
D) Ikizkenar iicgenin 2 simetri dogrusu vardir.

4) Asagidaki egitliklerden hangisi yanhgtir?
A) 100mm=1cm B) 5 km = 5000 m
C) 20 m = 2000 cm D) 3 m=3000 mm

5) Asagidaki élgiilerden hangisi digerlerinden
bdyiiktiir?
A) 2000cm B) 2km C€)200m D) 20000 mm

6) Bir nalbur 4 m'lik su hortumunun 60 cm'sini
kesip satmistir. Buna gére geriye kalan hortum
ka¢ cm'dir?

A)20cm B)54cm €) 300 cm D) 340 cm

7) Asagidaki uzunluk birimlerinden hangisi sehirler
arasi uzakhklar: élgmek igin kullanilir?
A) Metre B) Kilometre C) Santimetre D) Milimetre

8) Bir adimi 60 cm olan Giilay, 100 adim
attiginda kag m yol yiiriimis olur?

A) 60 B) 6000 €)600 D)6

9) 16 km'lik yolun yarisini yiiriiyen Ilkay'in
kag metrelik yolu kalmigtir?
A)8m B)1600m C€)8000m D) 800 m

10) Annesi Sunay'dan 48 cm uzundur.
Annesi ve Sunay'in boy uzunluklar: toplami
284 cm olduguna gére Sunay'in boyu kag
santimetredir?
A) 118 B) 144

C) 148 D) 164

11) Giinde 4 km yol yiiriyen Ali, 3 haftada kag
km yol yirir?
A) 12 B) 21 C)84 D)72

12) Ceyrek saatte 2 km yol yiiriiyen Umut,

4 saatte kag¢ km yol yiirir?

A)8  B)16 C)64 D) 32

13) Saatteki hizi 80 km olan bir arag, 560
km'lik yolu kag saatte gider?

A)7 B)6 €8 D)I0

14) Bir kenar uzunlugu 19 m olan karenin
cevresi kag m'dir?

A) 38 B) 76 €)57 D)95

15) Cevre uzunlugu 64 m olan karenin bir kenar
uzunlugu kag metredir?
A) 256 B) 16

c) 128 D) 12

16) Cevre uzunlugu 75 m olan eskenar (iggenin
bir kenar uzunlugu kag¢ m'dir?

A)15 B)225 €)25 D) 300

17)evresi 180 m olan ikizkenar iiggenin ikiz
olmayan kenari 80 m'dir. Buna gére ikiz
kenarlardan biri ka¢ m'dir?

A)100  B) 260 €)50 D) 40

18) Kisa kenari 12 cm ve uzun kenari kisa
kenarinin 4 kati olan dikdértgenin gevresi

ka¢ cm'dir?

A)32cm B)120cm C€) 60cm D) 48 cm




19) Asagida verilen gevre uzunluklarindan
hangisi bir kareye ait olabilir?
A) 156 m B)25I1m C€) 383m D) 417 m

20) ¢evre uzunlugu 66 cm olan dikdértgenin
uzun kenar: kisa kenarinin 2 katidir.

Buna gére kisa kenari kag cm'dir?

A) 11 B) 22 C) 13 D) 16

21) Kisa kenari 12 cm, uzun kenari 38 cm olan
bir dikdértgenin ¢evre uzunlugu, bir karenin
gevre uzunluguna egittir.

Buna gore karenin kenar uzunlugu ka¢ cm'dir?
A) 35 B) 40 C) 25 D) 50

22) Bir kogucu kisa kenari 450 m, uzun kenari
550 m olan dikdértgen seklindeki pistin
gevresini 5 tur kogsmustur. Buna gére kosucu
kag km yol kosmustur?

A) 1000 B)10000 €)2000 D) 10

23) Bir kenar uzunlugu 9 birim olan karenin
alani kag birimkaredir?
A) 36 B) 27 C) 72 D) 81

24) Alani 49 birimkare olan karesel bélgenin bir
kenar uzunlugu kag birimdir?
A)7 B) 6 C) 8 D)9

25) Uzun kenar1 15, kisa kenar: 10 birim olan
dikdértgensel bélgenin alani kag birimkaredir?
A) 25 B) 150 C) 50 D) 100

26) Cevresi 20 birim olan karesel bélgenin
alani kag birimkaredir?
A) 80 B) 400 C) 25 D)5

27) Bir kenari 30 birim olan ii¢ karesel bélge
yanyana birlestiriliyor. Olusan dikdértgensel
bélgenin alani kag birimkaredir?

A) 90 B) 240 C) 2700 D) 900

28) Uzun kenar: 60 birim, kisa kenari 30
birim olan iki es dikdértgen (st (ste
eklenerek kare olusturuluyor.Olusan bélgenin

alani kag birimkaredir?
A) 180 B) 90 C) 3600 D) 270

29) 5 t kémiiriin 1750 kg'i satild.
Geriye kag kg komiir kaldi?
A) 3350 B) 4350 C€) 1745 D) 3250

30) Ceyrek kilogrami 10 TL olan gerezin
1kilogrami kag TL'dir?
A) 45 B) 30 C) 40 D) 50

31) Asagidaki kiitle 6lgme birimlerinden
hangisi digerlerinden daha kiigiiktiir?
A) mg B) g C) kg D)t

32) 8 kg tuz ile 40 g'lik kag tuzluk
doldurabiliriz?
A) 2000 B) 200 ¢) 100 D) 20

33) Ayse 37 kilogramdir. Arif, Ayseden 17
kilogram daha fazladir. Ayse ve Arif toplam
kag kilogramdir?

A) 91 B) 81 C) 71 D) 54

34) Pazardan 8 kg elma ve 6 kg kirazi 46
liraya aldim.

Elmanin 1 kg" 2 lira ise kirazin 1 kg't kag
liradir?

A) 3 B) 6 c)5 D) 4

35) Asagidaki déniisiimlerden hangisi
yanlhistir?

A) bg = 500 mg

B) 3850 kg = 3 t 850 kg

C) 25000 kg =25t

D) 25000 g = 25 kg
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